

苏迪曼杯羽毛球混合团体赛5:0完胜泰国队 中国队小组第一出线

本报讯 昨晚,2015年苏迪曼杯羽毛球混合团体赛小组赛继续进行,中国迎来第二个对手泰国队。面对背水一战的泰国队,“风云组合”蔡赓、傅海峰在首场男双比赛中,以14:21、21:14和21:19逆转战胜泰国组合波丁·伊萨拉/帕卡瓦·维莱叻,有惊无险地为中国队拿到第一分。在第二场女单比赛中,王仪涵表现稳定,以2:0战胜昂布姆伦潘,帮助中国队将比分改写为2:0。第三场男单比赛中,中国选手谌龙2:0完胜对手。在接下来的女双、混双比赛中,中国队分别以2:0、2:1战胜泰国队。至此,中国队与泰国队的总比分变为5:0。此役过后,中国队以小组赛第一的身份成功晋级。

中国队与泰国队的5场比赛中,男双赢得有惊无险,其他4场比赛赢得都比较顺利。“即使分开两年三年,我们配合起来还是很默契。”结束比赛后,蔡赓告诉记者,两人之所以一度落后濒临输球,主要还是因为开局过于慢热,而非因长时间不比赛导致的配合生疏。

自言此次出任中国队“候补队员”的蔡赓认为,队伍派他们上场看中的不是其冲劲,而是丰富的大赛经验。“团体赛与单项赛的氛围不同,而今天就是赢在了经验上。”他说。

“团体赛不太一样的地方就在于要根据不同对手,教练也会有不同的策略。”蔡赓说,作为一个老将,就要在关键时刻起到“哪儿有漏洞去哪儿补”的作用。

而随着此番“风云组合”的重组,这对奥运冠军组合也将正式开启明年的奥运会征程。傅海峰说:“奥运会积分赛这就开始了,不可能再拆了,再拆就没有意义了。”(晚综)

▶昨晚,中国选手“风云组合”蔡赓/傅海峰(后)在比赛中。新华社记者孟永民摄



马来西亚“丢车保帅” 李宗伟获世锦赛门票

本报讯 李宗伟最终还是靠挤掉队友拿到了世锦赛的参赛资格。

前天,2015年苏迪曼杯羽毛球赛在广东东莞继续进行。对于李宗伟来说,前天无疑是双喜临门,他不仅率队晋级,而且还获得了世锦赛的参赛资格。

原本李宗伟想像去年的林丹一样,拿到一张世锦赛的外卡参赛,不过世界羽联拒绝了这一提案。为了确保李宗伟能争取到足够的奥运积分,马来西亚羽总决定拿下目前国内男单头号张维峰,由李宗伟顶替他出赛。

对此,李宗伟表示,既然确定参赛就一定拿出自己的最佳状态,不让被迫让出资格的队友失望。“这是教练和大马羽总的决定,作为运动员,我会服从。我既然入选了世锦赛,肯定会竭尽全力,担负起应有的责任,不辜负羽总和教练组的信任。”李宗伟说。(法晚)

国际麻将联盟将成立 首届麻将大赛预计 10月24日在三亚举行

本报讯 中国麻将进入智运会,成为全球比赛?这一幕已不遥远!前天,国际麻将联盟筹委会成立仪式在钓鱼台国宾馆举行。今年6月,国际麻将联盟将在瑞士洛桑正式注册,预计将有79个国家和地区加入。今年10月下旬,国际麻将联盟将正式成立。今年10月24日,预计将在我国海南省三亚市举办世界首届麻将大赛。

作为中国国粹,麻将已经在全世界范围得到广泛传播,爱好者群体在近年亦有着爆发性增长。国际麻将联盟(简称MIL)将致力于规划管理全球各地麻将项目,制定适用于世界范围的竞技规则,助推麻将向正规、专业、竞技化的智力运动发展。据悉,初建的MIL筹委会目前共有二十余名成员,他们来自于十多个国家和地区,都是当地的麻将协会负责人或知名麻将选手。上周末,国际麻将联盟已在北京方庄进行了邀请赛,前天联盟还进行了筹委会研讨会。

在当日的仪式上,国际智力运动联盟荣誉主席达米亚尼先生指出,国际智力运动联盟早已关注到麻将这种棋牌活动在全球范围内的广泛发展,他们认为麻将是一项集益智性、趣味性于一体的智力竞技项目,祝愿在国际麻将联盟以及在座各位的努力下,麻将早日成为IMSA国际智力运动大家庭中的一员。达米亚尼同时指出,麻将要想成为全世界的运动,必须杜绝运气,制定比赛规则与标准。未来,国际麻将很有可能进入智运会。(北晚)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透
SUPER LOTTO

3.6亿大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 0.84 亿元

本期奖池 12.68 亿元

体彩超级大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



大乐透 8400 万元派奖奖金今日开奖

5月11日,大乐透第15053期开奖后,全国共中出3注952万元头奖,分落黑龙江、吉林、江苏三地。每注头奖除基本奖金外,获得500万元派奖奖金。其中吉林的大奖彩票采取追加投注,再获得570万元追加奖金及300万元追加头奖的派奖奖金,单票奖金达到2324万元。

大乐透奖池滚存至12.68亿元。大乐透36亿元派奖前三期成功送出3600万元,2400万元派奖奖金滚入下期,所以今日开奖的大乐透15054期派奖奖池达到8400万元。

5月6日,第15051期是大乐透36亿元派奖活动开始后的首期开奖,全国开出2注头奖,来自内蒙古、江西两地的彩民各赢得奖金1500万元(含500万派送奖金)。但遗憾的是,两位得主都没有采用追加投注,这也让二人与2400万元理论最高奖金擦肩而过。

5月9日,体彩大乐透第15052期开奖,这也是36亿元大派奖开展的第二期,中国彩市单注最高2400万元头奖应运而

生。这是中国彩市开出的最高单注头奖奖金,也是体彩大乐透历史上开出的第3个2400万元头奖。2400万元是这样中出的:大奖得主由于采用了追加投注,在基本投注头奖1000万元的基础上多拿了600万元追加奖金,再加上正逢36亿元大派奖,基本投注每注最高派送500万元,追加奖金每注最高派送300万元,也就是说单注追加后派奖总金额可达800万元,使得这个头奖奖金高达2400万元(1000万元+600万元+500万元+300万元),再次创下中国彩市单注头奖的最高纪录。

今日开奖的大乐透第15054期,将有12.68亿元的奖池+8400万元派奖奖金等待幸运彩民冲击。2元可中1500万元,3元冲击2400万元,超级大乐透,此时不买,更待何时!(体彩)



JOVEAR 景逸
快乐随心演绎

风行汽车

新车上市 全系钜惠



平顶山鸿泰兴汽车销售服务有限公司 电话: 0375-2080777 地址: 平顶山市建设路西段花卉大世界对面